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1. Al'aide d'un tableau, Hind suit de pres combien de cartes Saint Valentin
elle recoit chaque année.

Classe 1 2 3 4 5 6
Cartes 656 622 850 503 631 434

a. Dans quelle(s) classe(s) a-t-elle recu les plus des cartes?
b. Dans quelle(s) classe(s) a-t-elle regu les moins des cartes?
c. Classez le nombre de cartes qu'elle a regu du plus petit au plus grand.

2. Tiphaine suit de prés combien de cartes Saint Valentin elle offre chaque
année,

Classe 1 2 3 4 5 6
Cartes 844 250 418 343 379 689

a. Dans quelle(s) classe(s) a-t-elle offert les plus des cartes?
b. Dans quelle(s) classe(s) a-t-elle offert les moins des cartes?
c. Classez le nombre de cartes qu'elle a offert du plus petit au plus grand.

3. Comparer le nombre de cartes Saint Valentin Joyce a regu a celui qu'elle a
offerte chaque année utilisant >, <, ou =.

Classe 1 2 3 4 5 6 7

Recu 286 417 412 149 454 893 758
<,>o0u-=

Offert 330 938 330 482 460 821 816
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1. Al'aide d'un tableau, Hind suit de pres combien de cartes Saint Valentin
elle recoit chaque année.

Classe 1 2 3 4 5 6
Cartes 656 622 850 503 631 434

a. Dans quelle(s) classe(s) a-t-elle recu les plus des cartes? 3
b. Dans quelle(s) classe(s) a-t-elle recu les moins des cartes? 6
c. Classez le nombre de cartes qu'elle a regu du plus petit au plus grand.

434 503 622 631 656 850

2. Tiphaine suit de prés combien de cartes Saint Valentin elle offre chaque
année,

Classe 1 2 3 4 5 6
Cartes 844 250 418 343 379 689

a. Dans quelle(s) classe(s) a-t-elle offert les plus des cartes? 1
b. Dans quelle(s) classe(s) a-t-elle offert les moins des cartes? 2
c. Classez le nombre de cartes qu'elle a offert du plus petit au plus grand.

844 689 418 379 343 250

3. Comparer le nombre de cartes Saint Valentin Joyce a regu a celui qu'elle a
offerte chaque année utilisant >, <, ou =.

Classe 1 2 3 4 5 6 7

Recu 286 417 412 149 454 893 758
<, >ou= < < > < < > <

Offert 330 938 330 482 460 821 816
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